

COMUNA VÂRFU CÂMPULUI	
Județului BOTOȘANI	
INTRARE NR.	2819
IEȘIRE DATA	28.05.2019

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Subsemnatul Ștefancu Remus –Cristian , în calitate de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI VÂRFU CÂMPULUI , în conformitate cu prevederile art. 51 alin 4 din Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001 , cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate desfășurată în Consiliul Local al Comunei Vârfu Câmpului , în cursul anului 2018.

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat , câștigată la Alegerile Locale din 5 iunie 2016 , mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 24 iunie 2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării , de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Vârfu Câmpului.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru învățământ , cultură și sport (Comisia nr.3).

În această perioadă am participat la toate ședințele organizate de comisie și de plen .Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local al Comunei Vârfu Câmpului am luat la cunoștință ordinea de zi , am studiat în detaliu toate proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință iar în cadrul comisiei de specialitate am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite cazuri , explicații și detalii de la factorii responsabili.

Pe lângă comisia de specialitate , am fost ales ca membru și îmi desfășor activitatea în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Vf. Câmpului(reprezentant al Consiliului Local Vârfu Câmpului cu atribuțiile aferente în unitatea de învățământ preuniversitar de stat).

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile ,problemele cu care se confruntă cetățenii indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

De asemenea ,în calitate de consilier local , am participat la o serie de ședințe,acțiuni,manifestări cu caracter social ,economic ,cultural ,religios și educativ,desfășurate pe raza comunei Vârfu Câmpului.

Precizez că am participat la audiențe publice organizate în satele comunei Vârfu Câmpului în vederea identificării problemelor existente și găsirea de soluții la acestea.Deoseori am fost contactat telefonic și pe rețelele de socializare , situații în care am răspuns eficient în raport cu solicitările primite.

În calitate de ales local , am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare , declarația de interese și avere personală.

Consilier local,

Ștefancu Remus-Cristian

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.